

2025年5月14日
星期三

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

中汇人寿菏泽中支:

举办春游活动 凝聚团队合力

本报讯(通讯员 司轶)为深化企业文化建设,增进员工团队凝聚力,5月9日,中汇人寿菏泽中支组织43名员工赴菏泽七里河湿地公园开展“聚力启航 共赴春光”主题春游活动,通过沉浸式自然体验与团队互动,有效激发员工活力,增强企业向心力。

活动前期,菏泽中支精心筹备,周密安排,制定了详细方案,确定菏泽七里河湿地公园为目的地,统筹安排交通、餐饮及安全保障工作,确保活动顺利开展。活动中,欢乐与惊喜交织。当日上午8点半,参与会员准时集合签到,乘巴士前往七里河湿地公园。抵达后,

大家在景区内自由漫步,欣赏自然美景,不时定格下欢乐瞬间。码头游船、空中飞鸟、水中野鸭,构成一幅人与自然和谐共处的画卷。

午餐时间,全体人员齐聚露营地,分工协作,共同准备美食,欢声笑语中,团队协作氛围愈发浓厚。下午的团建活动精

彩纷呈,垂钓、趣味游戏、团队竞赛等轮番上演,员工们在轻松氛围中释放活力,团队凝聚力由此增强。晚餐时分,农家炖菜香气扑鼻,大家围坐享用美食,分享一日点滴,为活动画上圆满句号,随后安全返程。

此次活动意义非凡,员工在感受春日生机的同时,身心

得以放松,工作压力得以缓解,深刻体会到公司关怀。团队协作氛围愈发浓厚,员工归属感与幸福感显著提升,为激发工作热情、提高效率、推动公司发展筑牢根基。这段美好回忆将激励全体员工以蓬勃朝气投身工作,为公司发展汇聚磅礴力量。

新华保险菏泽中支:

“双线推进”开展“国际档案日”宣传活动

本报讯(通讯员 邵丹)日前,新华保险菏泽中支组织开展档案法律法规学习和测试活动,进一步提升干部职工档案管理水平,菏泽中支本部干部职工参加。

在当日的档案知识测试活动中,测试题围绕《中华人民共和国档案法》的相关要求,帮助大家对档案管理法律法规有了更加深刻的理解

和把握,进一步提高档案工作素养,营造学法、知法、懂法、守法的良好氛围。

当日下午,菏泽中支组织青年员工开展以“请听档案说”为主题的“国际档案日”宣传活动。在牡丹广场,向过往群众发放《中华人民共和国档案法》等相关宣传材料,讲解档案法律法规知识,接受群众咨询。

大家纷纷表示,本次活动是一次自我学习、自我提升的过程,要争当档案管理的第一责任人,切实做到“学档案、知档案、懂档案、善档案”。

NCI 新华保险

新华保险菏泽中支:
开展保密宣传

本报讯(通讯员 邵丹)5月8日,新华保险菏泽中支开展保密警示教育活动,进一步增强全体干部员工的保密意识,筑牢思想防线,提升防范能力,菏泽中支本部干部员工参与学习。

筑牢思想防线

本次保密警示教育活动,围绕《中华人民共和国保守国家秘密法》的保密范围、密级、保密制度、监督管理等方面全面普及保密知识,以日常工作中的保密要点为切入点,就如何做好新形势下

的保密工作提出了具体要求,为干部职工敲响警钟,增强忧患意识、风险意识、责任意识。培训强调,保密工作关乎国家安全和公司发展,是一项长期、复杂、重要的工作,必须常抓、狠抓、严抓。

太平人寿菏泽中支:

开展母亲节感恩活动弘扬孝亲文化



本报讯(通讯员 翟海萌)“慈母手中线,游子身上衣”。在母亲节来临之际,太平人寿菏泽中心支公司创新开展“浓情五月天 感恩母亲节”主题活动,通过“食刻表孝心”“鲜花传真情”两大特色板块,引导员工践行孝道文化,活动覆盖全体员工家庭。

活动期间,该公司发出“为母亲做顿饭”特别倡议,员工纷纷化身“主厨”,利用工余时间采购新鲜

食材,精心烹饪拿手菜肴。一道道色香味俱全的佳肴不仅温暖了家人的胃,更温暖了母亲的心。

感恩行动延伸至情感表达环节,员工们为母亲献上精心准备的鲜花,用最朴实的语言诉说最深沉的爱意。

中国太平 CHINA TAIPING

太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司

“医”路冲锋 护梦前行

——菏泽博爱医院举行庆祝护士节系列活动

在第114个国际护士节到来之际,菏泽博爱医院于5月12日下午举行庆祝护士节座谈会,致敬白衣天使,弘扬南丁格尔精神。医院首席专家钟国栋、护理部及各科室护理人员齐聚一堂,共庆属于护理工作者的节日。

座谈会上,首席专家钟国栋率先致辞。他向全体护理人员致以节日的问候与诚挚的感谢,高度肯定了护理团队在医院日常诊疗、病房手术室护理等工作付出的辛勤努力,赞扬她们以专业、耐心和爱心为患者提供优质服务,是医院发展不可或缺的重要力量,鼓励大家在今后的工作中继续保持积极向上的工作态度,不断提升护理服务质量。

随后,全体参会人员共同学习了山东省卫生健康委员会致全体护理工作者的一封信。信中对护理工作者的无私奉献给予了充分肯定,也对未来护理事业发展提出期望与要求。这封信激励着在场每一位护理人员,大家纷纷表示,将牢记使命,不负重托,以更饱满的热情投入到护理工作中。

学习结束后,大家一同观看了国家卫健委发布的护士节专题宣传片。宣传片通过一个个真实感人的护理工作场景,生动展现了护理工作者坚守岗位、救死扶伤的职业风采,让大家都深刻感受到护理职业的神圣与伟大,现场不少护理人员深受触动。

活动的重要环节,全国劳

动模范、医院首席专家钟国栋结合自身工作经历进行了劳模宣讲。他分享了自己在医疗护理工作中遇到的困难与挑战、收获与成长,讲述了在平凡岗位上坚守初心、追求卓越的奋斗历程。他强调,护理工作不仅需要精湛的技术,更要有强烈的责任感和无私的奉献精神。钟国栋的宣讲朴实而真挚,为在场护理人员树立了榜样,激发了大家立足岗位、建功立业的热情。

座谈会最后,举行了隆重的表彰仪式。护理部副主任蒋永欣、门诊护士长丁苗、二病区责任护士周丽娟凭借精湛的护理技术、高度的责任心和良好的服务态度,被评为菏泽博爱医院“最美医生”。首席专家钟国栋

代表医院为她们颁发荣誉证书及奖品,号召全体护理人员以她们为榜样,不断提升自身业务水平和服务质量,为患者提供更优质、更贴心的护理服务。

此次护士节座谈会的成功举办,不仅增强了护理团队的凝聚力和归属感,也进一步激发了护理人员的工作热情与职业自豪感。未来,菏泽博爱医院全体护理人员将继续秉持南丁格尔精神,以更加饱满的热情、更加专业的服务,为患者的健康保驾护航,为推动医院护理事业高质量发展贡献力量。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

